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Державний університет «Київський 
авіаційний інститут» 

РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-наукову програму 

«Комп’ютерні науки» 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки» 
галузі знань F «Інформаційні технології» 

Державного університету «Київський авіаційний інститут» 

Освітньо-наукова програма «Комп’ютерні науки» третього (освітньо-наукового) рівня вищої 
освіти, що реалізується у Державному університеті «Київський авіаційний інститут», є актуальною 
та відповідає сучасним тенденціям розвитку інформаційних технологій, цифрової трансформації, 
штучного інтелекту, хмарних обчислень, кібербезпеки та інтелектуального аналізу даних. 
Програма спрямована на підготовку висококваліфікованих науковців і фахівців, здатних 
розв’язувати складні науково-прикладні задачі у сфері комп’ютерних наук, проводити самостійні 
дослідження та впроваджувати інноваційні ІТ-рішення. 

Структура освітньо-наукової програми є логічною та збалансованою. Освітні компоненти 
забезпечують формування загальних, професійних та дослідницьких компетентностей здобувачів 
вищої освіти. Особливу увагу приділено сучасним напрямам розвитку ІТ-галузі, зокрема 
технологіям штучного інтелекту, розподілених і хмарних обчислень, оптимізації процесів в ІТ, 
квантовим обчисленням, методам аналізу даних та управлінню ІТ-сервісами. 

Позитивною характеристикою програми є поєднання фундаментальної теоретичної 
підготовки з практичною та науково-дослідною діяльністю. Зміст програми орієнтований на 
формування навичок критичного мислення, математичного моделювання, створення 
інтелектуальних систем та аналізу складних даних. Це відповідає сучасним потребам ІТ-індустрії та 
наукової сфери. 

Матеріально-технічне та інформаційне забезпечення програми можна оцінити як достатнє 
для реалізації освітнього процесу та проведення наукових досліджень. Факультет комп’ютерних 
наук та технологій має відповідну лабораторну базу, навчальні комп’ютерні центри та науково-
дослідні лабораторії, що були відкриті у співпраці з бізнесом, що сприяє формуванню практичних 
компетентностей здобувачів. 

Освітньо-наукова програма «Комп’ютерні науки» відповідає вимогам сучасного ринку праці 
та тенденціям розвитку галузі інформаційних технологій. Її реалізація сприятиме підготовці 
конкурентоспроможних докторів філософії, здатних здійснювати наукову, освітню та професійну 
діяльність у сфері комп’ютерних наук на високому рівні.
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